

国办印发《方案》

推进政务服务“一网、一门、一次”改革

新华社北京6月22日电 日前,国务院办公厅印发《进一步深化“互联网+政务服务”推进政务服务“一网、一门、一次”改革实施方案》(以下简称《方案》),就加快推进政务服务“一网通办”和企业群众办事“只进一扇门”、“最多跑一次”等作出部署。

《方案》要求,要深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立和贯彻落实新发展理念,深化“放管服”改革,进一步推进“互联网+政务服务”,加快构建全国一体化网上政务服务体系,推进跨层级、跨地域、跨系统、跨部门、跨业务的协同管理和服务,推动企业和群众办事线上“一网通办”

(一网),线下“只进一扇门”(一门),现场办理“最多跑一次”(一次),让企业和群众到政府办事像“网购”一样方便。

《方案》提出,坚持联网通办是原则、孤网是例外,政务服务上网是原则、不上网是例外,到2018年底,“一网、一门、一次”改革初见成效,省级政务服务事项网上可办率不低于80%,市县级政务服务事项进驻综合性实体政务服务大厅比例不低于70%,省市县各级30个高频事项实现“最多跑一次”。到2019年底,重点领域和高频事项基本实现“一网、一门、一次”,省级政务服务事项网上可办率不低于90%,政务服务事项进驻综合性实体政务服务大厅基本实现“应进必进”,省市县各级100个高频事项实现“最多跑一

次”。

《方案》明确了实现上述目标的主要任务和工作措施。一是以整合便捷,推进线上“一网通办”。加快构建以国家政务服务平台为枢纽、以各地区各部门网上政务服务平台为基础的全流程一体化在线服务平台。除法律法规另有规定或涉密等外,原则上各级政务服务事项均应纳入网上政务服务平台办理,实现政务服务“一次登录、全网通办”。二是以集成提效能,推进线下“只进一扇门”。大力推行政务服务集中办理,实现“多门”变“一门”,促进政务服务线上线下集成融合。除因安全等特殊原因外,原则上不再保留各地政府部门单独设立的服务大厅。三是以创新促精简,让企

业和群众“最多跑一次”。梳理必须到现场办理事项的“最多跑一次”目录,大力推进减材料、减环节,推动政务服务入口全面向基层延伸。四是以共享筑根基,让“数据多跑路”。建立完善全国数据共享交换体系,加快完善政务数据资源体系,做好政务信息系统改造对接,推进事中事后监管信息“一网通享”,强化数据共享安全保障。

《方案》强调,要建立健全“一网通办”的标准规范,加快完善相关法规制度,建立监督举报投诉机制,开展百项问题疏解和百佳案例推广行动。各地区、各部门要层层压实责任,加强统筹协调,精心组织实施,推动“互联网+政务服务”取得更大实效。

防溺水知识进校园

6月22日,在江西省南昌市新建区昌邑乡昌北小学,学生们在暑期防溺水安全主题班会上学习使用救援设备。

暑期临近,江西省南昌市各县区中小学校纷纷开展暑期安全教育主题活动,通过防溺水安全主题班会、安全知识培训、自救技能培训等方式提升学生的安全意识与防范危险能力,让孩子们度过一个安全快乐的假期。

据新华社

愿与中国经济共成长
——外企深耕中国市场信心不减

愿与中国经济共成长,在多家国际机构发布的报告中也得到印证:

——中国美国商会发布的《2018年度美国企业在中国》白皮书显示,近六成受访企业将中国列为三大投资目的地之一,46%的企业相信中国政府将在未来三年进一步对外资开放市场,较上年提高了12个百分点,三分之一的企业计划2018年扩大在华投资10%以上。

——联合国贸发会议发布的《世界投资报告2018》预测,2018年我国外商投资将呈现增长。

——日本国际协力银行调查显示,2017年中国时隔5年再次成为日本制造业跨国公司投票评选的最有潜力业务发展地。

国家发展改革委利用外资和境外投

资司相关负责人透露,去年我国出台鼓励外资再投资的一系列政策,促进内外资企业公平竞争。今年前5个月,外商投资企业利润汇出“大幅下降”,外资企业深耕中国市场的心正逐步增强。

官方数据显示,今年前5个月,发达经济体对华投资增长显著。新加坡、韩国、日本、美国、英国等对华实际投入金额同比分别增长33.9%、66.9%、5.1%、16.3%、56.9%。

同期,利用外资产业结构也在进一步优化。我国制造业利用外资1004.2亿元,同比增长12.3%。利用外资产业门类也更加多元。医药制造业、电子及通信设备制造业、医疗仪器设备及仪器仪表制造业利用外资增长较快,同比分别增长12.3%、56.4%和442.3%。

世界银行中国局首席经济学家李伟乔告诉记者,中国近期频繁推出扩大开放举措,这有助于打消外界对是否投资中国或接受中国投资的顾虑。

“明眼人都看得出并且感受到,中国言出必行,对外开放的大门正越开越大。”中国国际经济交流中心首席研究员张燕生说,从日常生活消费、到制造业服务业金融业,一系列扩大开放的重磅举措接连落地,给外商投资吃了“定心丸”。

下一步,中国将继续大幅度放宽市场准入,继续创造更具吸引力的投资环境,加强知识产权保护,主动扩大进口,为国内外企业家投资创业营造更加宽松有序的环境。可以预见,以改革开放40周年为新起点,外资与中国经济共同发展将迎来新的春天。

(据新华社)

(上接第一版)

“退垸还湖”工作进展缓慢,在斧头湖和西凉湖保护区范围内,共有1.39万亩水域被承包养殖。黄盖湖水域赤壁境内、富水湖水域通山境内有多处围堤养殖区域。湖北省梓山湖生态新城投资有限公司非法占用滨湖村陈七咀斧头湖水域滩涂约105亩进行填湖造地。

畜禽污染防治不利。督察组现场核查的25个规模化养殖场均存在粪污规范化整治设施不到位问题,部分养殖场存在废水直排现象。大量的分散畜禽养殖严重影响农村人居环境。

三是环境基础设施建设不足。城市生活污水处理能力不足,城区雨污分流不彻底,大量生活污水未经有效处理直接排放。除温泉、永安、赤壁城东污水处理厂外,其他县市污水处理厂提标升级改造工作进展缓慢。城市污水处理厂普遍进水浓度较低,污水处理厂运行不规范,减排效益未得到有效发挥。

乡镇生活污水处理设施建设进展较慢。斧头湖流域咸宁境内周边部分乡、村尚未建成生活污水处理设施,部分污水经地表径流注入斧头湖影响水质。咸宁市今年应完成的57个乡镇污水处理厂建设项目,目前仍有12个建设项目未开工。

四是生态系统保护不到位,修复治理滞后。自然生态保护区管理薄弱。九宫山国家级自然保护区核心区内安平水电站和缓冲区内石凯水电站均被引式水电站,未按要求予以关闭。陆水湖湿地公园内存在湖北美丽可皮具有限公司和大昇(赤

壁)印染有限公司等工业企业,无搬迁计划。

非煤矿山整治修复滞后。部分县(市、区)片面追求经济效益,石材开采无序。大部分矿山企业未报送土地复垦方案,已关闭的矿山企业普遍未依法履行土地复垦义务。督察组现场检查了咸宁市22个非煤矿山,其中已关闭14个,均未按规定进行生态修复;正在生产的8个非煤矿山,有3个未落实环保设施和生态修复要求。

督察要求,要深入贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于生态文明建设和环境保护的重要决策部署,加快推进咸宁市绿色发展、高质量发展,促进生态环境质量持续改善。进一步强化生态文明建设的思想自觉和行动自觉,严格落实环境监管党委同责和一岗双责,坚决打好污染防治攻坚战,依法依规严责追究追究。

督察强调,咸宁市委、市政府应根据《湖北省环境保护督察方案(试行)》要求,抓紧研究制定整改方案,在30个工作日内报送省委、省政府。整改方案和整改落实情况要按照有关规定,及时向社会公开。

督察组还对发现的问题线索进行梳理,将有关规定向咸宁市委、市政府进行移交。咸宁市委、市政府要对移交的问题线索逐条分析,提出整改措施,明确责任单位、责任人及完成时限。对涉嫌违法的企业,要严格按照相关法律法规实施处罚;对涉嫌环境犯罪的,要移送公安机关进行立案查处;对有关人员责任落实不到位的,要按照有关规定追究责任。

(上接第一版)

市人行开发的“金融生态环境监测评价系统”,被省政府列为金融生态建设评价的重要指标,持续应用于金融信用市州区县的考核评价;

市旅游委建立专业的旅游诚信运营管理平台,制定有效的旅游诚信评价体系,实现与征信平台数据共享,形成旅游权威的诚信评价体系;

市食品药品监管局将食品药品信用体系建设融入日常监管中,形成了事前信用承诺、事中分类监管、事后联合奖惩信用约束长效机制;

市国税局对纳税信用A级纳税人推出一系列激励措施,提高A级纳税信用的“含金量”和价值,进一步提高纳税人依法诚信纳税意识和税法遵从度;

崇阳县是省信用办确认的全省3个农村信用体系建设试验区之一。“崇阳模式”在全市推广,农村信用体系建设创建获得了建立共享平台、信息采集“全覆盖”、建立信用档案和评级规则、制订信用信息管理办法的四个“全省第一”。

目前,我市“信用网站”群建设已经全部完成,“信用咸宁”网站与市直46个部门

擦亮“信用咸宁”金字招牌

和单位网站实行了链接,6个县市区信用网站已经全部链接上“信用中国”网站,形成国家、省、市、县信用网站的链接网,信用信息数据与信用信息的传递与回推通畅。

最新数据显示,我市在全国261个地级城市信用监测名次从最初的163名提升至全国第七,全省第一。

见行见效

守信是本份,失信受惩戒,一处失信,处处受限,这是社会信用体系建设顶层设计力求达到的理想效果,如今已在我市变成现实。

某文化产业发展有限公司咸宁分公司因未按规定报送2014、2015年度年报,被列入经营异常名录。2017年5月,该分公司负责人李某以法人代表的身份在北京注册公司时被禁止。

截至今年5月15日,因未报送年报和随机抽查发现问题,全市共有2500余户企业被列入经营异常名录,还有一些因违法受到查处并进行了公示,在法定代表人任职、上市、政府采购、工程招投标、银行贷款、评先评优等方面受到限制,信用惩戒已发生威力。

燃情世界杯



秘鲁队

站着离开世界杯

据新华社叶卡捷琳堡6月22日电 当秘鲁对阵法国的终场哨响起后,叶卡捷琳堡的天空中飘下了丝丝细雨。

伴随着冰冷的雨水,球场内久久不愿离开的秘鲁球迷流下了泪水,他们的球队时隔36年再次打入世界杯却遭遇了两连败,特别是在0:1输给法国队之后,南美人不得不接受小组赛即遭淘汰的命运。

两场比赛,无论是面对北欧劲旅丹麦队,还是对阵前世界冠军法国队,秘鲁人都没有“摆起大巴”。他们坚决“亮剑”,特别是在比分落后的時候显得斗志更旺,用一波接一波的进攻威胁着对手的大门。就像主教练加雷卡21日赛后说的那样:“我没有任何可以责备球队的,队员们在比赛中拼尽全力了。我们渴望胜利,只可惜我们没能取得胜利。”

“不过我们的比赛并没有结束,我们要以同样的比赛态度打完小组赛最后一轮,”秘鲁队门将加莱塞说。

阿根廷队

球队无法和梅西融合

据新华社下诺夫哥罗德6月22日电 在以0:3不敌克罗地亚、丧失世界杯D组出线主动权后,阿根廷主帅桑保利21日晚在赛后说,他已经尽力做到最好,但还是没能找到一种方法,能够让全队和梅西完美融合,能够满足阿根廷球迷的期望,他为此承担责任,并请求球迷们谅解。

对于比赛的完败以及中场被克罗地亚压制的原因,桑保利说,也许本队战术上应该更完善才好。“赛前我要为这场比赛设计一套方案。现在看如果战术上有些改变,也许结果能变得好一些。”同时,阿根廷主帅认为,不应该责怪梅西,因为全队也有不足的地方。

“我认为阿根廷队的现状,就像一朵乌云,笼罩在梅西的才华之上。由于全队无法和他按照有的方式融为一体,他的能力受到限制。作为教练员,我们应该意识到问题,并去解决问题,我作为主教练要接受这个结果。”

法国队

最重要的是胜利了

据新华社叶卡捷琳堡6月22日电 在一场非常艰难的比赛过后,法国队1:0战胜了来自安第斯山的秘鲁队,并且晋级俄罗斯世界杯16强。虽然对他们的表现观众们并不是很满意,但法国队球员们认为最重要的是取得了胜利。

在这场比赛中首发的吉鲁在赛后混合区接受采访时表示:“我对比赛非常满意,我们选择了正确的战术,在防守上做得很好,在下面的比赛中我们将变得更强大。”

埃尔南德斯认为下半场场面被动也是战术需要,他说:“我们的防守做得不错,秘鲁在下半场给我们施加了很大压力,但我们在整体上表现很好,防守非常稳固。我们在上半场已经领先了,我们知道秘鲁为了避免被淘汰必然会全力进攻,所以我们加强了防守。”

马图伊迪虽然对自己的表现不是很满意,但依然认为:“个人方面,我不是完全满意,但我们的胜利是整体的胜利,这是最重要的。”

克罗地亚

求胜欲助我们出线

据新华社下诺夫哥罗德6月22日电 在率队以3:0完胜阿根廷、提前一轮晋级世界杯16强后,克罗地亚主帅达利奇21日在赛后说,没有想到两场比赛之后就能小组出线,全队强烈的求胜欲帮助他们踢出这场顶级比赛,也是他们下一阶段继续创造佳绩的关键。

这位主帅认为,全队对胜利的渴望是获胜的关键。“对胜利充满饥饿和渴望,这是我们能取得一些成就的唯一方法。今天没有人比我更开心,但我依然需要沉着冷静、脚踏实地。”

展望16强赛,莫德里奇说,要一场一场来。“最重要的目标已经实现了。我们接下来一场一场来。对未来的比赛而言,这场胜利给我们带来了信心。比赛会越来越难,但我们不会狂喜,而是让我们的双脚永远踏实地落在地上,准备好接下来的比赛”。